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 )نقاط 6: ( ا�ولالتمرين 

 :الجدول على ورقة ا�جابة و أكمله انقل -1

  A B  C  D  الجزئ
  CH3Cl  PH3  H2O  C2H6O  الصيغة المجملة

          تمثيل لويس
         AXnEmالصيغة الرمزية 

          تمثيل كرام

 .انه جزئ مستقطب H2Oنقول عن الجزئ   -2
 كيف تفسر ذالك؟ -
 ؟)B(و ) A(احسب الكتلة المولية الجزيئية للمركبين  -3
 ؟)D(اكتب كل الصيغ المفصلة الممكنة للجزئ  -4
 ذه الصيغ؟ماذا نسمي ھ -

 
 
 

  )نقاط  7: (التمرين الثاني 

 80Km/hمن سيارة تتحرك بحركة مستقيمة منتظمة سرعتھا  A،B ، Cيراقب م>حظ واقف على رصيف ث>ث نقاط    
  .كما ھو موضح في الشكل

 .يارة؟ ھل ھذا المعلم غاليلي؟ عللإلى أي معلم يمكن نسب حركة الس -1
 .نسبة للسائق ثم الم>حظبال  A ، Cحددً قيمة سرعة النقطتين -2
 .كما يراه كل من السائق و الم>حظ A،B ، Cمثل شكل مسار النقاط  -3
 تدخل السيارة طريق أملس في>حظ السائق إشارة مرور تدل على وجود  -4

 نه عندما يفرمل السائق وھو يسير علىأ، إذا علمت 100mخطر على بعد 
 .100mفة تتوقف بعد قطع مسا 80Km/hطريق خشن و بسرعة      

 :ما ھي المسافة ال>زمة لتوقيف السيارة مع التعليل - أ
 .100mتساوي   -100m   .3أكبر من   -100m   .2أقل من  -1

 .ھل تصطدم السيارة بالخطر؟ علل - ب
  .طريق خشن: مثل قوى الكبح في حالة -5

 

  اقلب الورقة 1/2الصفحة 

  MCl= 35,5 g.mol-1  ، MP= 31 g.mol-1  ،MH= 1 g.mol-1،MO= 16 g.mol-1 ،MC= 12 g.mol-1: يعطى
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 )نقاط  7(: التمرين الثالث

I / نحضر محلول )S (  بإذابة كتلةm=31,9g  من كبريتات النحاس ال>مائيةCuSO4  1في حجمL من الماء المقطر.  
 ؟)S(احسب التركيز الكتلي ثم التركيز المولي للمحلول  -1
 ما ھي الطريقة العملية المتبعة لتحضير ھذا المحلول؟ -2

II/  ً<نحضر محالي)S1( ،)S2(،  )S3( ،)S4 (تات النحاس ال>مائية في بنفس الطريقة، وذالك بإذابة كتل مختلفة من كبري
  :حجوم مختلفة من الماء المقطر فنحصل على

  
  S1  S2 S3  S4  المحلول

  mol /L(  0,01  0,02  0,03  0,04(التركيز المولي 
  mL(  800 600  400  200(حجم المحلول 

  
  .من الماء المقطر 1S (200mL(نضيف للمحلول  1111

 ماذا نسمي ھذه العملية؟ ما الھدف منھا؟ - أ
 المحلول الجديد؟ احسب تركيز - ب

  ).3S(مع المحلول ) 2S(نمزج المحلول  2222

: اثبت أن تركيز المحلول الناتج يعطى بالع>قة - أ
32
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 احسبه؟ - ب

  ).4S(انط>قا من المحلول  mol/L’C 0,008=نريد الحصول على محلول تركيزه  3333
  ما ھو حجم الماء الواجب إضافته؟ -

  

  

  

  

  

  

  

  

  بالتوفيق                                                                                

  انتھى@@Þaû�Ûa@áèÏ@]òibu⁄a@Ñ–ã@  2/2الصفحة 

  

 MCu= 63,5 g.mol-1    ،MS= 32 g.mol-1 ،MO= 16 g.mol-1 :  يعطى

 


